Badminton Summer Camp 2008 - Český Krumlov, 10.-16.8.2008

HODNOCENÍ HRÁČŮ A HRÁČEK (mínusy a plusy včetně doporučení)
Hamáček M.
Slabé stránky:
ve většině případů jenom míče vracíš, chybí ti koncové (vítězné údery); to bude stačit na nějaké soupeře, ale jakmile tě někdo dokáže dostat pod tlak a bude umět taky vracet míče, tak nad tebou vyhraje; práce s raketou (12-ti letý Ruben, který hrál rychle a ofenzivně, ti díky tomu nadělal spousta problémů. On totiž vracel, ale když mohl tak tvořil hru a útočil).
Silné stránky: velmi dobrý pohyb, slušná technika.
doporučení: 2 možnosti – buďto musíš být „vraceč“ s maximální kondicí, který každého utaví (ale do 21b to dost dobře nejde), nebo zapracuješ na konečných úderech a budeš hráčem, který bude ofenzivní, nebo útok aspoň budeš umět použít a bodovat (zatím jen vracíš a snaha o útok je chyba, skoro 100%). Co se razance týče, tak Katka Krejčová tě dokázala v zápase skvěle dostat pod tlak. Kdyby si k té pohyblivosti dokázal být aspoň tak razantní jako ona, byl bys o 2 třídy jinde. Potřebuješ se naučit alespoň tři koncové údery + zlepšit hru na síti a dobře volit taktiku = nenechávat se zatlačovat dozadu. Pracuj na obraně. 
Hubáček J.
Slabé stránky: zadní bekhend, práce s raketou (pozdě příprava na údery); pro koncové údery máš cit, ale jsou to často chyby. Z jasných pozic potřebuješ hrát vždy bez chyb; po několika zápasech v turnaji ti chybí soustředěnost, nemáš takovou sílu, celkovou energii – asi není dostatečná kondice.
Silné stránky: dobrý pohyb a dobrá technika, díky tomu dokážeš hrát i třeba s lepším soupeřem než jsi ty sám; občas zařadíš dobrý nečekaný úder, kterým vyhraješ výměnu, získáváš body (umíš koncové balony, to je důležité). 
doporučení: uč se víc pracovat s konečnými údery, uč se zakončovat smečí, ostrým dropem a to všechno bez chyb. Když se nedaří, tak neházej raketu nahoru do vzduchu ale stále se soustřeď na hru a snaž se hrát co nejlépe. Nevol strojové tempo, kdykoliv budeš na kurtu zkoušej rychle někam vystartovat, pak se připrav na odehrání a znovu se rychle vrať. Kdykoliv narazíš na někoho, kdo Ti bude hru zrychlovat budeš mít problém. Chybí ti více výbušnosti a dravosti. 

Světnička M. 
Slabé stránky:  rychlost – vše je pomalé, potřebuješ dělat na rychlosti, nasazení. Hraješ  samé finty, kraťasy u sítě na zemi, raketa dole – ve většině případů bez efektu
Silné stránky:  dobrá technika, solidní koordinace

doporučení: potřebuješ se zaměřit na cvičení, kde nemáš na nic čas. Kde musíš rychle pracovat nohama, rychle přemýšlet a rozhodovat se. A musíš to chtít ty sám. To, jestli zahraješ balon u země nebo u pásky je jenom otázkou vůle a rozhodnutí hráče. Vzdálenost na pohyb je stejná. Může ti 100x říkat 100 lidí, co máš dělat, ale nikdo z nich to za tebe neudělá. 
U nohou – jednotlivý pohyb (odraz) umíš udělat rychle, ale frekvence, chuť do zrychlení chybí. A finty by bylo vhodné hrát, jen pokud budou účinné. Estetický efekt sám osobě je k ničemu. Potřebuješ zpevnit celé tělo, svou techniku můžeš plně využít jen když budeš u balónů včas a nenecháš je padat na zem. Zapracovat potřebuješ také na síle jak nohou tak u ruky. Více zodpovědnosti do hry. 
Marek M.
Slabé stránky: jsi málo uvolněný (jak pohyb, tak údery), efektivita a ekonomika pohybu je u tebe občas ne moc dobrá; občas, když se jde něco dělat, hned říkáš: „To je těžký, ty bláho…
Silné stránky: síla, rychlost

doporučení: pracovat na koordinaci pohybu i úderů; snaž se být uvolněný a přesto rychlý; údery zezadu hraj před tělem, ne za tělem; viděl jsem ale v zápasech, že se snažíš tvořit hru a  snažíš se hrát útočně (uvolněný pohyb a důsledná práce s raketou pomohou nejvíce). Uvolňuj celé tělo, je to jedna velká křeč, ze které můžeš hrát tvrdé údery, ale chybí ti tam lehkost a trpí technika a tím ztrácíš i cit pro balón. Můžeš si pinkat doma v pokoji a zkoušet různě roztáčet balóny. Držet raketu jen v prstech. Naučit se rotovat horní částí těla. 

Jedlička J.
Slabé stránky:  práce s raketou (neustále raketa u kotníků), na tom musíš pořád pracovat; malá razance ve hře (o trochu lepší než dříve); údery v zadní části kurtu hraješ za tělem; údery z nouze moc měkké (hlavně ze zadních rohů); častá nesoustředěnost
Silné stránky: na svou výšku dobrá koordinace, umíš se dostat z poměrně těžkých situací (docela dobře se umíš dostat k míčku a i víš, do jakého místa ho zahrát); rychlost a dynamika na dobré úrovni
doporučení: musíš se snažit soustředit na hru a na výkon maximálně, jak to jde. Nauč se udržet pozornost během celého tréninku, ne jen na pět minut a po zbytek času být nesoustředěný a dělat chyby …; pokud tohle dokážeš, máš dispozice na to hrát proti velmi dobrým hráčům.  Před každým tréninkem či zápasem si propláchni obličej. V šatně může být legrace, ale pokud vstoupíš do haly, měl by ses soustředit jen a jen na badminton. Máš dobrou kondici, ale pokud míč neudržíš v hřišti, bude Ti na nic. Držení rakety, zvlášť na forhendové: v tvém případě je raketa otočena tak, že prakticky většinu úderů sekáš, musíš je hrát i naplocho.

Karbanová M.
Slabé stránky:   v zadní části kurtu hraješ balony za tělem; pohyb po kurtě máš často sem-tam bez rytmu (málo se vracíš do středu po odehrání úderu), děláš málo rotací tělem v zadní části kurtu (obzvlášť vzhledem ke své výšce)
Silné stránky:  snažíš se hrát docela rychle, rozehráváš balon dobře do zadní části kurtu, snažíš se zaútočit – je to dobré (ale daří se ti to jen do chvíle, než jsi malinko pod tlakem)

doporučení: je potřeba pracovat na úderech z nouze (uč se je vracet tak, abys byla dále schopná pokračovat ve hře); při úderech ze zadní části kurtu je třeba se naučit chodit za míček (nehrát jej za sebou ale před sebou). Máš spoustu energie, ale její většinu použiješ na věci mimo kurt. Na holku máš celkem solidní sílu. Tuto výhodu bys měla přenést i na kurt. Se soupeřkami si nepinkej, ale spíš se je snaž zatlačit. Jinak mi tam chybí více odhodlání, že by si sama od sebe něco udělala. Sport děláš pro sebe – to měj vždy na paměti. 
Krejčová K.
Slabé stránky: jsi těžkopádnější, jsi často nesoustředěná během tréninku ( kdybys dávala více pozor, více se naučíš; po úderu je třeba se připravit na další, ne zahrát a pak zůstat stát a na další jen koukat; práce s raketou by mohla být lepší – dříve si po úderu připravuj raketu. 
Silné stránky:  razantní hra, dobrá rozehrávka a předvídavost
doporučení: doma pracuj na obratnosti (polohové starty; hry, kde se často musí měnit směr a rychlost pohybu); zlepši práci s raketou (po úderu si ji hned připravit na další a nenechat ji klesnout dolů); zkrať nápřahy (hlavně při hře na síti – sklepávání); snaž se dělat větší rotace tělem v zadním bekhendovém rohu (forhend přes hlavu).  Nauč se zvládat vypjatější situace. Více sebedůvěry v tom, že danou věc dokážeš překonat. Bojuj více sama za sebe. Pohyb: máš tendenci se všude pohybovat poskoky (přísuny). Nohy by měly být co nejvíce v kontaktu se zemí. Na kurtu na podání případně po úderu kdy máš čas, máš tendenci poskakovat na místě = ubírá to energii a navíc, když někdo vystihne správnou chvíli (v okamžiku, kdy jsi ve vzdychu) budeš mít problém s doběhnutím rychlých míčů. Pro celkový pohyb to znamená zbytečně vynaložená energie a co je horší, tělo nemá kdy odpočívat = na první až možná pátý míč reaguješ dobře, ale pak je to konečná, protože na nohy se najednou musíš soustředit a nemáš tím pádem klid pro odehrání z čehož pramení chyby.  Po odehrání úderu by ti měla zůstat raketa v úrovni ramen, zvlášť po smeči, drajvu či kraťasu. Při zadýchání jsou tvé údery hodně nepřesné. Pořád bys měla vědět kam a proč co hraješ.  V tréninku by ses měla dostávat více do stavů, kdy si sáhneš na dno.
Krajčová K.
Slabé stránky:   držení rakety na krátko; příliš pomalu střídáš při hře držení rakety; těžko se dostáváš zpět do hry z těžkých pozic; chybí ti rychlé odrazy za míčkem/k míčku (starty)
Silné stránky  snažíš se pracovat s informacemi, které se jí říkají (to je dobrá vlastnost) a hodně se můžeš díky tomu naučit (během kempu jsi začala držet raketu na konci držátka, aniž by se ti to muselo vícekrát říkat), sama sis lépe začala připravovat raketu při odehrání zadního úderu)
doporučení: vnímej držení rakety (na konci držátka) a také se uč se rychle měnit držení např. z bekhendového na forhendové atd., zkoušet zahrát úder a protočit si raketu v ruce; potřebuješ zesílit (nemusíš posilovat se závažím – stačí doma kliky, sedy-lehy a výpady); nauč se hrát balony ze zadní části kurtu ne v záklonu, ale před sebou; Jsi malá, což je trochu nevýhoda ( proto potřebuješ dobré podání, rozehrávku a pohyb po kurtu. Malí lidé jsou naopak zase výbušní, což u tebe trochu chybí. Měla bys více pracovat s raketou, potřebuješ rychlý švih a na technice je potřeba taky zapracovat. Na sílu zápěstí je dobré třeba mačkací kolečko či Power-ball. Na techniku úplně postačí si pinkat doma na židli.  

Menšlová K.
Slabé stránky: bekhend, pokud jdeš do těžkých obranných pozic, neumíš se z nich úplně dobře dostat – přijde chyba a pokud ne, tak nalitý balon nebo jen volný úder zpět, po kterém tě soupeřky většinou už přehrají; moc často držíš raketu na krátko.
Silné stránky:  rychlost, síla, bojovnost na kurtě, útočnější pojetí hry 
doporučení: snaž se raketu držet na konci držátka, ne u tyčky ( získáš větší pohyblivost , budeš moci hrát více úderů + delší rozsah a rychlejší švih; bekhend - neohýbat zápěstí, jít rukou nejkratší cestou k míči, zkoušej hrát z natažené ruky pouze přetočením ruky (supinace) 

když rozehráváš útok – tak nehraj na prostředek na soupeře, ale miř k čarám (jak smeč, tak i drop nebo klír), až moc to lítá pouze po prostředku. Zavřít pusu, když hraješ (. Určitě si drž své pojetí hry. Na holku máš dobrou sílu, ale je třeba ji využít ve správném směru. Ne všechno se musí hrát s maximální silou a razancí. Zvlášť u sítě, tam chodíš ještě s pokrčenou rukou. Pak je pro Tebe těžké zahrát měkký balón, proto si hodně pomáháš výhozy do krosu.  Největší rozervu vidím v psychice, chyby dělá každý, to je třeba si uvědomit. Pokud ovšem uděláš tři v řadě nemělo by to vést k tomu, že se sesypeš, ale naopak by ti to v hlavě mělo sepnout, že je něco špatně a tuto situaci řešit např: utřením, výměnou míčku atd..

Kepel S. 
Slabé stránky: pracuj lépe  s raketou (pořád ji máš u nohou), kvůli tomu ti například drajvy od soupeřů dělají problém; jsi velmi rychlý a dynamický,  ale údery často hraješ u těla se skrčenou rukou – jsi u míče moc brzo nohama a neumíš se tím srovnat – uzpůsobit si podle toho raketu ( ve výsledku je to neefektivní celek – kdyby si to zlepšil, budeš o 2 třídy lepší
Silné stránky:  útočné pojetí hry, rychlost, dynamika – při hře se pereš ve výměně o každý míček, dokud není konec
doporučení: důsledně se zaměř na práci s raketou a na pohyb – maximálně využívej svých dispozic. Vnímej to, že není dobré z každého místa útočit. Potřebuješ si soupeře nejdříve připravit a pak do něj udeřit. Objevuje se tam také stále moc nevynucených chyb, občas je lepší malinko zvolnit a míč zahrát na 100% do hřiště. U míčů jsi zpravidla včas, tak je odehrávej nahoře, s tím souvisí příprava rakety, kterou máš u ponožek.

Jille S.
Slabé stránky: máš horší kontrolu míčků u sítě a ze střední části kurtu, někdy (i třeba klír) hraješ zbytečně velkou sílou - aut;
Silné stránky:  útočné pojetí hry, využíváš své výšky; snažíš se radit a pomáhat bráchovi (dobrý přístup)
doporučení: uč se kontrolovat míčky více (hrát více s citem), zpřesni hru na síti; prostor je i pro zlepšení práce s raketou (např. zahrát na síti kraťas a hned si zvednout raketu a na míček hraný dozadu naskočit). Dávej si pozor na zadní rohy, při přeskoku by neměly jít nohy k sobě. Raketu nenechávej na zemi. Máš dobrý útok, ale podle mého by to chtělo více míče umisťovat než vždy používat max. sílu.Vyvaruj se velkým nápřahům na síti. Snaž se držet koncentraci po celou dobu zápasu.
Jille R.
Slabé stránky: občas děláš nevynucené chyby; máš trochu horší údery ze zadních rohů (drop není vždycky tak přesný), ale to se s věkem i výškou zlepší
Silné stránky:  jsi bojovný, soustředíš se a chceš vyhrávat, rychlá hra, útočná hra
doporučení: hraj hodně se staršíma; pomůže ti neustálá snaha a bojovnost a hodně důležité je, aby ses od starších snažil učit, bral si od nich dobré věci a učil se z jejich chyb. Techniku se pravděpodobně doma naučíš dost dobře + máš talent. Technicky jsi hodně dobře vybavený, malá hračička, která ovšem hlavně v tréninku spíše kouká, aby někoho přelstil než aby míč zahrál do hřiště. Pokud jsi někde pozdě tak hraješ údery trochu tenisově. Po výpadech by si neměl druhou nohu přitahovat k té první, ale to je otázka síly nohou, která jak doufám, se sama vyřeší s věkem. Ke každému tréninku přistupuj jako k zápasu.  

Bijkerk L. 
Slabé stránky: občas máš problémy s koordinací, pohyby těžkopádné, menší rychlost; ne úplně dobře využíváš své výšky
Silné stránky:  pokud hraješ směrem dolů, slušná útočná síla (umístěná smeč a dobrý drop), přirozená síla
doporučení: při hře se potřebuješ více uvolnit (strečink, různá uvolňovací cvičení) a pohyby se snaž dělat zlehka (aby tě stály co nejméně energie) a přitom rychle; zezadu pokud to jde hraj útočně (útočné klíry, smeče, dropy), ne kopce, když máš čas a na míček čekáš – pak nezískáváš žádnou výhodu
vůj nápřah vzadu je trochu atypický (pomalý), jsi vysoký a proto tvou hlavní předností jsou údery ze shora. Raketu měj vždy připravenou. Při výpadech drž trup zpevněný (neukláněj se). Musíš se naučit na síti vytvořit výhodu, abys mohl své přednosti uplatnit. Zapracuj na kondici. 

Jůzko M. a Černá L. (kvůli zranění pouze doporučení)
Doporučení: pokud chcete v badmintonu dosáhnout nějakých lepších výsledků, potom tomu musíte přizpůsobit svůj život; nejsnazší je to, že svůj čas, který trávíte v tělocvičně věnujete sportu ze 100% nasazením; pokud nemůžete běhat, můžete vždycky nahrávat, posilovat ruce a břicho, učit se podání, roztáčet míčky na síti atd. – pokud ale vždycky budete hledat výmluvu proč něco nejde a slova mně se nechce atd., tak je celá práce mnohdy zbytečná, nebo lépe efektivní z pouhých 50%
Dušková K. (pouze doporučení)
Doporučení: pro Kristýnu platí totéž co pro Lucku s Michalem. Pokud už jsi v tělocvičně, mohla by si zkusit se snažit po celou dobu tréninku a ne jen 2x 20´. Je i lepší, pokud bys řekla, že přijdeš na 5 tréninků a zúčastní se všech než když řekne, že přijde na 8 a ze 3 se omluvíš. 
Srpová K.
 Slabé stránky:  obratnost (pohyb je hodně těžkopádný), kondice, práce s raketou (velké nápřahy)
Silné stránky:  Své nevýhody znáš, pokud budeš chtít vyhrávat, musí tvé plusy převládnout. Zlepšit pohyb po kurtu. Hlavně návratovou fázi. Nezůstávej stát na celých chodidlech. Raketu měj stále před tělem. Stejně tak údery musíš hrát před sebou. Případně musíš mít takový švih či sílu, abys míček dostala tam, kam potřebuješ. 
Maličko více bojovnosti by neuškodilo. Pokud něco na tréninku dělat nemůžeš, měla bys to nahradit něčím, co můžeš. Pokud si člověk začne ulevovat, tak si na to rychle zvykne, ale přinutit se zase něco dělat je strašně těžké.

doporučení: zlepši práci nohou (pohyb na špičkách, ne na celých chodidlech); po odehrání míčku v jednom rohu nezůstávej stát, ale vrať se zpátky ke středu a startuj na další míček; zlepši práci s raketou (menší nápřahy v oblasti kolem sítě), nenechávej raketu spadnout dolů, ale měj ji připravenou na další balon.
Své nevýhody znáš, pokud budeš chtít vyhrávat, musíš tvé plusy převládnout. Zlepšit pohyb po kurtu. Hlavně návratovou fázi. Nezůstávej stát na celých chodidlech. Raketu měj stále před tělem. Stejně tak údery musíš hrát před sebou. Případně musíš mít takový švih či sílu, abys míček dostala tam, kam potřebuješ. 

Maličko více bojovnosti by neuškodilo. Pokud něco na tréninku dělat nemůžeš, měla bys to nahradit něčím, co můžeš. Pokud si člověk začne ulevovat, tak si na to rychle zvykne, ale přinutit se zase něco dělat je strašně těžké.

Kotyza O. 
Slabé stránky: nápřah v zadní části kurtu, koordinace pohybu, zejména v zadní části kurtu
Silné stránky:   atletická postava, dobré pohybové dispozice
Doporučení: snaž se změnit  nápřah na horní údery (při nástřelech jsme zkoušeli a šlo ti to, jenom ale, když se soustředil jen na to); je potřeba to změnit a maximálně zautomatizovat; zkus méně hučet na ostatní ( (viz. scénky ve středu odpoledne)

Škoda, že jsi onemocněl. Dále pracuj na úderové jistotě. Zkrať a zrychli nápřah. Svoji atletičnost potřebuješ dostat na kurt. Buď více dynamický než vytrvalecký. Hodně využívej švihadla. 

Kolářová L. 
Slabé stránky: málo síly; příprava na další úder po odehrání (nohy, raketa je ok), celková výraznost při hře; náskok do strany přes hlavu (děláš kroky, chce to výskok), Největší slabinou jsou nouzové údery na které se celá otáčíš a prakticky nemáš přehled kam je hraješ. Navíc každý má jistotu, že pokud Tě do těchto rohů zažene, může si stoupnout na síť a míč zakončit.
Silné stránky:   velmi dobrá technika, slušná práce s raketou, přesná hra na síti
doporučení: pracuj na obratnosti, potřebuješ zesílit a díky tomu zrychlit pohyby po hřišti, jsi velmi šikovná technicky, když k tomu přidáš výborný pohyb, můžeš hrát velmi dobře; když budeš mít sílu (hlavně v nohách), pak dokážeš startovat na balony a tvůj pohyb bude dynamičtější; je třeba ze středu co nejrychleji vystartovat k míčku, pak zahrát úder a hned se zase vrátit do středu (nebo aspoň přiblížit) a znova co nejrychleji vystartovat na další míč (dynamika); neboj se na kurtu ozvat hlasem (třeba zakřičet, když se ti něco povede) – hodně ti to pomůže; celkově potřebuješ zapracovat na kondici; zadní roh přes hlavu – chodíš do něj hodně naplocho tělem, chce se naučit umět použít i rotaci. Na balóny chodíš dobře, ale chtělo by to umět více variant zahrání (př: na síti se naučit roztočit míč). Více si připravuj raketu. Pokud hraješ míč směrem nahoru, nech si raketu klidně dole. Po smeči, drajvu, kraťasu naopak nahoře. K přístupu nemáme výhrady. Drž si bojovnost a nasazení. Než půjdeš na kurt, uvědomuj si s kým jdeš hrát a podle toho vol taktiku.

Janáček M.
Slabé stránky: když ti to nejde, pak se trápíš, vztekáš, nejsi tak bojovný, jsi rezignovaný; práce s raketou (raketa neustále na zemi), zahraješ kraťas, míček letí přes tebe a místo pouhého sklepnutí za ním musíš pelášit dozadu.; nohy jsou stále málo dynamické – chybí odrazy ze špiček, někam jít, zahrát balon a hned se vrátit na střed, nebo aspoň ke středu. Souvisí s prací s raketou a také s celkovou obratností. 
Silné stránky: technicky dobře provádíš údery; dokážeš zahrát množství nepříjemných úderů, kterými dokážeš zakončit výměnu; cvičení se snažíš udělat až dokonce, bojuješ, nevypustíš věci
doporučení: zlepši práci s raketou (je třeba ji mít neustále v úrovni pásky +/- půl metru) a chytat míčky dříve (pomůže ti to zrychlit hru a do jisté míry eliminuješ horší výbušnost v nohách); pracuj na pohybu – zrychli, zvyš frekvenci, rozsah jednotlivých pohybů; rychleji se připravuj na další úder po odehrání míčku; Bojuj a soustřeď se na hru, i když se nedaří. Je dobré, že na sobě postupně začínáš pracovat, každopádně potřebuješ změnit celou stavbu těla, a tak trochu způsob života, který s tím souvisí, čím dříve si toto uvědomíš,  tím větší šanci budeš mít na to se prosadit. Technika je dobrá, i když u sítě hraješ spoustu míčů u země nebo vymýšlíš nějaké ptákoviny, které zpravidla končí v síti. 

Další část hodnocení proběhlo v hale se Standou Kohoutkem (video).
Pavel Florián

Stanislav Kohoutek

Radek Votava

