BADMINTON VICTOR JUNIOR SUMMER CAMP 2008
ČESKÝ KRUMLOV

8. května 2008, Český Krumlov

Přinášíme Vám propozice na další běh Badminton Victor Junior Summer Campu 2008, který se bude konat v Českém Krumlově ve dnech 10. až 16. srpna 2008 ve spolupráci mezi naším klubem SK Badminton Český Krumlov a  Pro – Sportem Český Krumlov. 

Tradiční týden s badmintonem si našel, již po řadu let, své místo v letním badmintonovém kalendáři a my věříme, že tomu bude stejně i v letošní sezoně. Připravujeme pro Vás velice kvalitní a intenzivní práci, která bude zaměřena na nové tréninkové prvky, rozvoj herních a taktických dovedností a částečně i fyzické kondice. Tento tréninkový program pro Vás bude výbornou přípravou na nadcházející sezonu.  Během týdenního pobytu si ale zcela jistě nepřijdete na své pouze po sportovní badmintonové stránce, ale určitě si z Českého Krumlova odvezete i nejeden pěkný zážitek z návštěv historického centra města a úsměv na tváři Vám zůstane při každé vzpomínce na čas strávený s Vašimi novými kamarády.

Pro Victor Junior Summer Camp 2008 jsme zatím neurčili, jaká disciplína dostane prioritu a na kterou oblast hry se zaměříme podrobněji. Velice rádi se proto necháme inspirovat Vašimi nápady a náměty, které do připravovaného tréninkového plánu následně zařadíme. Více podrobností o Victor Campu 2008 si přečtete v propozicích, které jsou ke stažení společně s přihláškou na konci článku.

Děkujeme Vám za Váš zájem a těšíme se na letní viděnou s badmintonem. Vyplněné přihlášky spolu s  návrhy na zaměření Victor Campu zasílejte na níže uvedený kontakt. Vaše případné dotazy ohledně soustředění Vám rádi zodpovíme.

S pozdravem za SK Badminton Český Krumlov

Radek Votava

Předseda klubu

